

# ПОЧЕМУ ОПАСНО ВЫСАЖИВАТЬ ДЕТЕЙ НА «ЗЕБРЕ»

## УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Администрация и педагоги муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №17» обеспокоены проблемой безопасности детей-пассажиров во время высадки из автомобиля вблизи образовательного учреждения!

Многие родители - водители пренебрегают безопасностью своих пассажиров и производят посадку и высадку с нарушениями ПДД РФ, привозя и забирая детей, ставят автомобили на проезжей части в непосредственной близости от пешеходного перехода, занимают правую полосу движения, тем самым создавая помехи другим участникам дорожного движения.

Помните! Высаживая детей у школ на проезжую часть, родитель заставляет сына или дочь идти по дороге, что крайне опасно для жизни ребенка и является нарушением Правил дорожного движения РФ. В то же время, вблизи образовательной организации имеется парковка, где можно безопасно посадить ребенка без помех остальным участникам дорожного движения.

Напоминаем, что в соответствии с Семейным законодательством именно родители несут ответственность за жизнь и здоровье своих детей. В случае если водитель остановился на пешеходном переходе для высадки пассажира, в том числе ребенка, ответственность за данное правонарушение наступает по ч. 3 ст. 12.19 Кодекса РФ об АП.

Ребенок учится законам улицы, беря пример с Вас, родителей, других взрослых. Пусть Ваш пример учит дисциплинированному поведению на улице и сохранит жизнь не только Вашего ребенка, но и других детей!

